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Aos 24 ( vinte e quatro) dias do mês de Junho do ano de 2022 (dois mil
0 vinte e dois),às 18;.00 horas, no auditório da Câmara Municipal de Nova
Colinas, a Câmara Municipal de Nova Colinas em sessão ordinária para a
eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024.Sob a presidência do
vereador Miguel Morais da Silva, que de inicio deu aberta à sessão, convidou a
Secretária RITA DE CASSIA DA SILVA MARTINS para verificação de quorum
procedida á chamada, constatou -se a presença dos vereadores. MIGUEL
MORAIS DA SILVA, FRANCIMAR DE SOUSA BRITO, JOÃO RODRIGUES
GOMES JÚNIOR, ORLANDO RIBEIRO DOS SANTOS. JOSE NERY LIMA
DOS SANTOS.MARIA DE JESUS DE SOUSA LEITE, EDIVALDO PEREIRA
DA ROCHA, JACKSON DE OLIVEIRA COSTA, LEONIZAR DIAS FERREIRA.
Continuando com os trabalhos, a secretaria da Câmara fez a leitura do único
requerimento apresentado composta pelos seguintes nomes: Presidente:
MIGUEL MORAIS DA SILVA;Vice-Presidente: JOÃO RODRIGUES GOMES
JÚNIOR; 1°.Secretárío : FRANCIMAR DE SOUSA BRITO; 2° Secretário:
JOSE NERY LIMA DOS SANTOS. Antes de iniciar a votação o Senhor

Presidente disse que a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno
determinam que a votação seja secreta. Nesse momento a Senhoria
Secretaria iniciou a chamada nominal dos vereadores que recebiam as

cédulas para a votação, objeto da referida sessão, em cabine que se
encontrava no local específico para tal fim. Concluída a votação, o Senhor
Presidente convidou os Senhores Vereadores: MARIA DE JESUS DE SOUSA

LEITE e FRANCIMAR DE SOUSA BRITO para procederem o escrutínio dos
votos. Após a contagem dos votos obteve-se o seguinte resultado: 08 ( oito )
votos a favor e 01 (um) ausência sendo eleito por maioria absoluta dos
vereadores que compões a Câmara Municipal de Nova Colinas. O Senhor
Presidente declarou eleitos e empossados os componentes da mesma, e seus
mandatos passarão a vigorar a partir de 1° de janeiro de 2023, para os
trabalhos da MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA

COLINAS, para o biênio 2023/2024, que ficou assim constituída: Presidente:
MIGUEL MORAIS DA SILVA; Wce-Pres/denfe; JOÃO RODRIGUES GOMES
JÚNIOR; I^.Secretário : FRANCIMAR DE SOUSA BRITO; 2° Secretário:
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JOSE NERY UMA DOS SANTOS. Em ato continuo o Presidente da Câmara,
passou a paiavra aos vereadores presentes na quai todos falaram em forma de
agradecimentos atual gestão da casa e desejando sucesso à próxima mesa
eleita, na sequencia os Sr°, Presidente reeleito fez suas considerações de
agradecimentos aos vereadores ,enfatizando que não medira esforços para
manter a unidade e a tiarmonia dos trabaltios legislativos e que para isso conta
com o empenho e o trabalho de todos, independentemente de bandeira
partidária, salientou ainda que embora os poderes Legislativo e executivo
sejam independentes, a harmonia deve prevalecer para o bom
desenvolvimento de Nova Colinas. Prometeu ,ainda, estar cumprindo e fazendo
cumprir a Constituição Federal; Constituição Estadual ; Lei Organica do
Município; Regimento Interno e demais legislações pertinentes. Agradeceu os
votos e apoio dos vereadores. Não havendo mais nada a tratar, deu Por
encerrada a Sessão, tendo sido lavrada a presente Ata
conforme, vai assinada por mim RITA DE CASSIA ÃMRTWVS
Secretaria pelo Sr. Presidente da Câmara MIGUEL MORAIS DA SILVA e
pelos demais vereadores presentes que assim o desejarem.

'Plénário da Câmara Municipal de Nova Colinas/ MA aos 24 dias dlo mês de
IJuriho do ano de 2022. Ass: MIGUEL MORAIS DA
hcèsA BRITO. JOÃO RODRIGUES GOMES JÚNIOR. ORLANDO RIBEIRO
WixSANTOS. JOSE NERY LIMA DOS SANTOS. MARIA DE JESUS DE
ÉffU^A LEITE. EDIVALDO PEREIRA DA ROCHA. JACKSON DE OLIVEIRA

■ ^>&^Ia. leonizar dias ferreira.
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